

9 мая на торжественном митинге, посвященном 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г. «Сохрани Победу в сердце» участники военно-патриотического клуба «Молодая Гвардия», торжественно пронесли по главной площади Светлого Яра районное «Полотно Победы», которое было сшито из лоскутов красной ткани размером 30\*30см. На лоскутах участники детских общественных объединений Светлоярского муниципального района, со слов ветеранов писали фамилию ветерана Великой Отечественной войны, имя, отчество, воинское формирование и годы в которые ветеран проходил воинскую службу, наиболее значимые фронтовые воспоминания и пожелание молодому поколению, затем лоскуты ткани были сшиты в общее полотно. На митинге прошла торжественная передача «Полотна Победы» воспитанниками клуба «Молодая Гвардия Светлоярскому краеведческому музею.





//